



Actividad 
1. Entrar  la página de etconsulting.
2. Descargar el video de documentos generales. 
3. Escribo conclusión y aprendizaje sobre implementación de la creatividad y el video
4. Terminar prueba de creatividad 
5. Define de acuerdo  a la actividad económica en que se desempeña una empresa  
6. Escribo varios ejemplos según se procedencia, su capital, su cobertura y número de socios 




Desarrollo
1. Que si en realidad queremos algo debemos lograrlo y tratar de hacerlo cueste lo que cueste,  que es preferible hacer  algo con nuestra propia creatividad q con la ayuda del otro,  que todo  hombre tiene creatividad solo que algunos saben explotarlos y otros no, que además para tener un vida mejor debemos ser creativos e investigar cosas nuevas.



[bookmark: _GoBack]5. una empresa se basa o ayuda  solucionar los problemas de la vida cotidiana, y van un empresa por que necesitan gente que los ayude a solucionar sus problemas, la actividad económica de un empresa se basa en el comercio, si tu creas un producto y a la gente no le gusta la actividad económica de tu empresa no va hacer la mejor, la economía de la empresa se basa en lo clientes y que tan bueno uses tu creatividad.


Bancolombia
Procedencia
Con 138 años de experiencia, el Grupo Bancolombia es el conglomerado de empresas financieras más grande de Colombia. Ofrece un amplio portafolio de productos y servicios a través de una plataforma regional, compuesta por la más amplia red privada bancaria tanto en su país de sede como en El Salvador con Banco Agrícola, grupo financiero líder de este país centroamericano; cuenta con subsidiarias de banca internacional en Panamá, Islas Caymán y Puerto Rico, además de oficinas de representación en Costa Rica y Guatemala mediante el conglomerado salvadoreño y tiene negocios de Fiducia, Leasing y Renting en Perú.
Con un acuerdo de adquisición del 40% del Grupo Financiero Agromercantil de Guatemala (GFA) y del 100% de las acciones ordinarias, más el 90,1% de las acciones preferenciales del Banco HSBC Panamá (sujetas a las autorizaciones regulatorias requeridas), el Grupo Bancolombia consolida su evolución en el ámbito regional.

Ahora está listado en el índice de sostenibilidad de Dow Jones y es la única entidad financiera colombiana listada en la Bolsa de Nueva York (NYSE), hechos que dan cuenta de su trayectoria no solo en su país de origen, sino también en la región.
El Grupo Bancolombia, adquirió el compromiso de ser una Banca más Humana, hecho que significa reconocer que está pensando cada vez más en las personas y que está haciendo las cosas de una manera diferente; es entender que la rentabilidad es necesaria, pero no solo desde lo cuantitativo sino también desde lo cualitativo.



Capital


El proceso de capitalización. En el mes de junio se dio inicio
En Colombia al proceso de emisión de 60 millones de acciones
Preferenciales en la Bolsa de Valores, de las cuales fueron suscritas
21’307.238 acciones, por un valor de $323.976.553.790.




Cobertura

Bancolombia fortalece sus operaciones de cobertura en el mercado local con el respaldo de la IFC


Bancolombia mantiene su fortaleza, rentabilidad y solidez como respaldo al desarrollo económico del país. Mayo 8 de 2009
Sitio oficial de la Corporación Financiera Internacional (IFC)
La Corporación Financiera Internacional (IFC) le asignó al Banco una Línea de Contraparte para realizar operaciones de cobertura de hasta USD 400 millones. Este acuerdo le permitirá al Banco llegar a un mayor número de clientes, quienes recibirán directamente los beneficios en sus operaciones en el mercado local. Bancolombia continúa con su estrategia de profundización del mercado de productos de cobertura local, como una forma de respaldar el desarrollo del país.
Bancolombia fortaleció el respaldo a sus clientes en el país, gracias al acuerdo firmado con la Corporación Financiera Internacional (IFC), que le asigna una Línea de Contraparte de hasta USD 400 millones, para la realización de operaciones de cobertura en el mercado local.
Con este respaldo de la IFC, filial del Grupo Banco Mundial para el sector privado, Bancolombia ampliará sus servicios y fomento al mercado local y beneficiará a todos los clientes interesados en acceder a productos de cobertura de riesgos financieros, que dispongan de una línea de crédito con el Banco y que hayan suscrito el acuerdo marco de derivados.
La línea de crédito, que se aprueba por tiempo indefinido y que estará sujeta a revisiones periódicas, va dirigida a operar productos de cobertura para riesgos financieros como los de tasa de cambio y de tasa de interés, en productos tales como Swaps de tasa de interés y Swaps de tipo de cambio.
Tener a la IFC como contraparte directa para este tipo de operaciones, le permitirá a los clientes de Bancolombia obtener beneficios en materia de eficiencia, precios y accesibilidad al portafolio de servicios.
Bancolombia continúa así con las acciones incluidas en su estrategia para lograr un mayor desarrollo del mercado local, con productos de tesorería orientados a proveer instrumentos de cobertura para sus clientes, que les faciliten su gestión financiera y su crecimiento económico.




Numero de socios

Carlos Raúl Yepes presenta el informe de gestión que la Junta Directiva y él como Presidente, prepararon con destino a la Asamblea General de Accionistas. En su mensaje a los accionistas, destacó:
“Señores accionistas, El gran reto que tienen las organizaciones en el mundo de hoy es generar valor en el presente y promover el crecimiento futuro. No son suficientes los resultados de corto plazo si estos logros no son sostenibles en el tiempo, como tampoco está completa la misión si no se piensa en el desarrollo económico, social y ambiental de las comunidades a las que cada compañía impacta.
Este ha sido nuestro propósito desde siempre y por eso, con orgullo, podemos hablar de una historia de 139 años de crecimiento constante, de desarrollo, de evolución, de logros y de resultados.
Hoy tenemos una visión de futuro por la que hemos trabajado, y durante 2013 dimos continuidad a nuestro propósito de coherencia entre lo que pensamos, decimos y hacemos. Ese es, justamente, uno de los principales insumos para hacer de la nuestra, una organización futurista, un ‘nuevo banco’, más humano, más cercano, más digital, más móvil, más fácil, más internacional, más responsable.
Hemos trabajado intensamente en la construcción de un capital social, a través de la movilización y la construcción de un esquema de trabajo con el que hemos ido consiguiendo la confianza de las personas con el fin de tener unas bases sólidas para seguir creciendo. Este es, en últimas, el soporte fundamental de nuestra visión de futuro: lograr mantener buenos resultados en el presente, pensando en la perdurabilidad de nuestro negocio.
Esta es nuestra manera de pensar, y esta visión de empresa se empieza a materializar en una serie de logros concretos.
En este punto quiero hacer una pausa y explicarles muy concretamente cómo se construyó el Informe de Gestión que cada uno de ustedes tiene en sus manos. Dentro de nuestra planeación estratégica, construida de manera participativa con nuestros grupos de interés, tenemos cuatro líneas de acción que definimos como los focos en los que nos hemos concentrado desde 2013 y que nos servirán de guía hasta el 2020, con el fin último de lograr la más alta recomendación de nuestros clientes siendo una Banca más Humana. Cada tema que les plantearemos puede ser vinculado a más de una de esas líneas de acción, pero lo importante es que, apoyados en esos cuatro pilares, hemos tenido importantes logros, y a través de este esquema queremos que reciban el balance de nuestra gestión.
Les presento entonces un corto resumen de avances en nuestras cuatro líneas de acción:
Crecimiento Sostenible
Es la consecuencia de hacer las cosas bien, que va mucho más allá de un resultado financiero y se refleja en la responsabilidad en nuestra gestión, en el compromiso que tenemos por seguir llegando a los lugares más alejados para apoyar el desarrollo de los países en los que estamos presentes, generando valor compartido, porque nos interesa construir una sociedad económicamente próspera, socialmente incluyente, ambientalmente saludable y, en consecuencia, promover la perdurabilidad de nuestra organización.
Siempre recordaremos 2013 como el año en el que logramos materializar grandes logros en nuestro proceso de crecimiento internacional. 

